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KOMENTARI NA PRIMJEDBE PROF.DR.RATKA MITROVIĆA NA NACRT LOKALNE STUDIJE LOKACIJE KOMOŠEVINA I

· Obrađivač studije je u neophodnu geološku dokumentaciju mislio da uvrsti postojeću literaturu i istraživanja za predmetnu lokaciju sa svojom okolinom.

· Od savremenih geoloških procesa, na širem području istraživanja prisutni su pojedini uslovno nestabilni do nestabilni tereni odnosno savremeni geodinamički procesi: sitno osipanje i odronjavanje, procesi spiranja i linijske erozije kao i kližište u Babinom Dolu.

· Obrađivač je dužan da upozori na moguće pojave nestabilnosti, na područjima planirane izgradnje, a sastavni dio projektne dokumentacije svakog takvog objekta treba da bude elaborat detaljnih geotehničkih istraživanja, po prethodno urađenom projektu detaljnih geotehničkih istraživanja. Geotehničkim istraživanjima takođe treba da prethodi i izrada detaljne geodetske situacije predmetne lokacije. 

· Svaki savremeni geodinamički proces se može uspješno riješiti i sanirati pravilnim pristupom pri njegovom tretiranja, a nakon toga na saniranoj lokaciji je mogića izgradnja objekata, predviđenih planskom dokumentacijom.

· Pojedinačna geotehnička istraživanja ne mogu suditi o stabilnosti ili nestabilnosti šireg područja, već samo poslužiti kao prethodna istraživanja za naredna, namjenska geotehnička istraživanja za svaki mikrolokalitet.

· Pristup da obrađivač planske dokumentacije radi detaljna geotehnička istraživanja na mogućim nestabilnim lokacijama nijesu metodološki i koncepcijski potpuno ispravna niti do sada se praktikovala, več se na osnovu upozorenja obrađivača, budući investitor obavezuje kroz urbanističko-tehničke uslove, da izvrši  geotehnička istraživanja terena.
· Najveći dio nestabilnosti je pokrenuo čovjek svojim nepravilnim pristupom pri izgradnji, a obrađivač plana, na osnovu postojeće geološke dokumentacije i istraživanja, upozorava i skreće pažnju na potencijalno problematične zone za izgradnju objekata koje svaka za sebe zahtijeva poseban pristup u istraživanjima i sanaciji. 
U Budvi, 01.03.2010.godine



Andrija Delibašić, dipl.ing.geol.
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