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OPŠTINA   BUDVA

SEKRETARIJAT  ZA URBANIZAM  I  ODRŽIVI RAZVOJ

Na osnovu člana 13 i 14 Zakona o procjeni uticaja na životnu sredinu (“Službeni list CG”, broj 75/18) Sekretarijat za urbanizam i održivi razvoj Opštine Budva

OBAVJEŠTAVA 

zainteresovanu  javnost

da je investitorima Božović Dejanu, Božović Marku i Božović Marijani iz Budve, donijeto Rješenje o potrebi procjene uticaja na životnu sredinu za projekat - izgradnja hotela 4*, broj 06-063-u-474/4 od 30.09.2019.godine.
U sprovedenom postupku odlučivanja o potrebi procjene uticaja na životnu sredinu utvrđeno je da je za projekat: “ Izgradnja hotela 4*”, na urbanističkoj parceli 21.2, u bloku 21, na katastarskim parcelama 2140/2 i 2141/1 KO Budva, u zahvatu DUP-a “Budva centar”, u Budvi, potrebno sprovesti proceduru pribavljanja saglasnosti na Elaboratu procjene uticaja kojim će biti definisane mjere za sprečavanje, smanjenje ili otklanjanje štetnih uticaja na životnu sredinu.
Protiv ovog rješenja može se izjaviti žalba Glavnom administratoru Opštine Budva u roku od 15 dana od dana objavljivanja obavještenja u dnevnom listu koji izlazi na području koje će biti zahvaćeno uticajem planiranog projekta, a preko ovog organa.

                                                                                  SEKRETAR,

                                                                                                   Stevo Davidović
