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OPŠTINA   BUDVA

SEKRETARIJAT  ZA URBANIZAM  I  ODRŽIVI  RAZVOJ

Na osnovu člana 20  Zakona o procjeni uticaja na životnu sredinu (“Službeni list CG”, broj 75/18) Sekretarijat za urbanizam i održivi razvoj Opštine Budva

OBAVJEŠTAVA 

zainteresovanu  javnost

da je investitor “D Inženjering”d.o.o.Budva,  podnio zahtjev za davanje saglasnosti na Elaborat procjene uticaja na životnu sredinu za projekat: Izgradnja apartmansko- poslovnog objekta”, na urbanističkoj parceli 1, u bloku 3, na katastarskoj parceli  1531/1 i 1533/1 KO Budva, u zahvatu DUP-a “Rozino I”, u Budvi.

U vezi sa navedenim, pozivamo zainteresovanu javnost da izvrši uvid u dostavljeni Elaborat procjene uticaja na životnu sredinu u prostorijama Sekretarijata za urbanizam i održivi razvoj, Trg Sunca 3, (zgrada “Montenegroexpressa”, prvi sprat), radnim danima od 09 do 11 časova. 

U roku od trideset dana od dana objavljivanja ovog obavještenja,a za vrijeme trajanja  javnog uvida mogu se dostaviti primjedbe, sugestije i mišljenja u pisanoj formi, na adresu: Opština Budva, Sekretarijat za urbanizam i održivi razvoj , Trg sunca 3. Primjedbe i mišljenja u naznačenom roku mogu se poslati i na e-mail adresu : urbanizam.bd@t-com.me.

           Javna rasprava o predmetnom Elaboratu održaće se u prostorijama Sekretarijata za urbanizam i održivi razvoj Opštine Budva , dana  19.09.2019. sa početkom u 12 časova. 

                                                                       SEKRETAR,

                                                                                              Stevo Davidović
